白水小学校閉校記念誌の発行について

白水小学校閉校記念事業実行委員会 実行委員長 小出 敏博 記念誌部会部長 上野 幸晴

閉校を記念して「白水小学校閉校記念誌」を発刊いたします。閉校式典当日の模様も載せますので4月中旬以降となります。

原則として、校区内に在住の方々には1軒に1冊ずつ無料で配布致しますが、2冊目から有料(1冊1000円)となります。校区内にお住まいの方で2冊以上必要な方は、校区内で配付している追加注文票に必要事項を記入し、代金と一緒に、3月18日までに、学校(窓口:教頭)へお出し下さい。

なお、記念誌の配付予定は、4月中旬以降になります。追加注文分も無料配布分と一緒に配付します。

☆記念誌を希望される村外に在住の方々へ

本校を卒業され、遠方でお暮らしの方々で、記念誌をお手元に置いておきたいと 思われる方もいらっしゃるのではないかと思います。

そこで、記念誌ができあがり次第、発送することができるように口座を開設しておきました。1冊1000円(送料込み)にて販売、発送致します。

ご希望の方は、学校(窓口:教頭)に電話でご連絡(氏名、送付先、冊数等)後、 代金の振り込みをお願いします。なお、申込期限は、3月18日までとさせていただきます。

なお、記念誌の発送予定は、4月中旬以降になります。

(連絡先) 閉校記念事業事務局(白水小学校 教頭 東) 0967-62-9443

(振込先)

ゆうちょ銀行の場合

17190-12975321 【口座名】白水小学校特別会計 代表者 木下琢磨

ゆうちょ銀行以外の場合

【店名】七一八 【店番】718 【預金種目】普通預金 【口座番号】1297532

【口座名】白水小学校特別会計 代表者 木下琢磨